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 حديد صوديوم كالسيوم

Cu 
 أمريكا
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𝐻2جزيء من الهيدروجين يتكون من ذرتين مترابطتين : 

3𝐻2ثلاث جزيئات هيدروجين كل جزيء يتكون من ذرتين مترابطتين : 

3Hثلاث ذرات هيدروجين غير مترابطتين : 
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لا لأن المستوى الخارجي لم يصل لحالة 

 (إلكترونات 8الاستقرار بـ )
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 أكسجين بوتاسيوم

يكسب 

 الكترونين

 موجب سالب

يفقد 

 الكترونين

2,6 2,8,8,1 
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 شقوق أيونية

 شقوق أيونية بسيطة شقوق أيونية مركبة
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كسيد الكربون   يتكون من ذرة كربون وذرتين أكسجين مرتبطتينجزيء من ثاني أ

 يتكون من ذرة واحدة هيدروجين وذرة كلور مترابطتين

CaC𝑂3 

جزيء من كربونات الكالسيوم يتكون من ذرة واحدة كالسيوم وذرة كربون 

 وثلاث ذرات من الأكسجين مرتبطتين معاً 
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 كلوريد الهيدروجين

 كلوريد الصوديوم

𝐻2𝑂 

𝐻𝐶𝐿 
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مركب هيدروكسيد الألومنيوم يتكون 

من ذرة واحدة ألمنيوم وثلاث ذرات 

أكسجين وثلاث ذرات هيدروجين 

 ً  مرتبطتين معا

1. (Cd( ،كادميوم )Pt بلاين )←مشتق من الاسم باللغة الإنجليزية 

2. (Au( ،الذهب )Ag الفضة )← مشتقة من الاسم باللغة اللاتينية 

3. (Cm كوريوم )←  العالم مكتشفها )مدام كوري(مشتق من اسم 

4. (Po)  كتشف في بولندامشتق من اسم المكان  ←بولونيوم  حيث ا

5. (Np)كب السيارة )نبتون  ( نبتونيوم، مشتق من اسم أحد الكوا
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 خطأ

 صحيحة

 كبريتات

 لأنها شق أيوني مركب والباقي عناصر

Cl 

 لأنه شق أيوني سالب والباقي شقوق أيونية موجبة

ذرة من المغنسيوم 

وذرتين من الكلور 

 مرتبطتين معاً 

ذرتين من الألومنيوم 

وثلاث ذرات من 

الأكسجين مرتبطتين 

 معاً 

https://school-kw.com/


4 

3 

1 

2 

https://school-kw.com/

